
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
                           A mnoho dalšího ...  

PRÁVĚ DRŽÍTE V RUCE 
8. ČÍSLO 

14. ROČNÍKU (2015/2016) 
ŠKOLNÍHO ČASOPISU 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 

Byl pro nás připraven 
projekt „Den ve 

středověkém městě“. 

Skončili jsme na 
2. místě 

v okresním kole 
ve vybíjené.  

Měli jsme další 
víkendovku, tentokrát 

„Pohádkovou“. 

Ne Den Země jsme byli 
na brigádě v ZOO. 

Skončil jsem druhý 
v okresním kole Fyzikální 

olympiády. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Telefony: E-mail: 
do školy (napojen na ústřednu): blahovkaupice@volny.cz 
499881138 zakouril@zsbcupice.cz 
do ředitelny (+ fax): Webové stránky školy: 
499884875 www.zsbcupice.cz 
do školní jídelny: 
499781336 
 

V sobotu 30. dubna 2016 vás zveme 
na oslavy Filipojakubské noci. 
Sraz čarodějnic a čarodějů bude  

na náměstí T.G.M. v Úpici v 18.00. 
Tam se také uskuteční krátká vystoupení a 

soutěže. 
Průvod se poté přesune na Dlouhé Záhony, kde  

se uskuteční další program. 
 

Na úterý 3. května je naplánováno 
fotografování tříd a skupinek žáků. 
Náš „dvorní fotograf“ Miroslav 
Skalický z Pardubic začne se svou 
prací již v 8.00. Postupovat budeme 
jako obvykle od třídy 1.A. 

Cena fotografie třídy: 21 Kč. 
Cena fotografie skupinky žáků: 18 Kč. 
Stejně jako v předešlých letech nabízíme žákům 9. 
ročníku možnost zakoupení fotografie zaměstnanců 
školy.  

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 
pořádá 

ve velkém sálu tělocvičny 
DĚTSKÝ DEN, 
tentokrát na téma: 

„Ve zdravém těle zdravý duch“. 
 

Pro mateřské školky: 
čtvrtek 26. 5. 2016 od 9.00, 

pro školáky (1. – 4. ročník naší ZŠ): 
pátek 27. 5. 2016 od 8.00 do 11.30.  

Děti, přijďte si zasoutěžit a užít si legraci. 
Rodiče, přijďte se na své děti podívat. 

Těšíme se na vás! 

Na 1. – 3. června je pro žáky 8.A 
připraven „Ekologický kurz“. 
Zahájen bude ve středu 1. června 
odjezdem z  náměstí T.G.M. 
v Úpici v 8.00, ukončení je 
plánováno na pátek 3. června 
(odjezd z Pece cca v 16.00). 

Ubytování je zajištěno na chatě sportovního klubu 
Start Praha v Peci pod Sněžkou, vařit si účastníci 
budou sami. A co je čeká? Horské túry, poznávání 
přírody, ekologická témata.    
Hned první den se vydáme do Modrého a Obřího 
dolu. Následuje nejnáročnější den, v rámci něhož 
zdoláme Obří sedlo a poté se přes Výrovku a 
chalupu Na Rozcestí vydáme zpět do Pece pod 
Sněžkou. Třetí den je zaměřen na oblast Černé 
hory. Zbylý čas třetího dne bude ve znamení 
úklidu chaty a odjezdu. 

(Věra Nývltová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na středu 6. dubna 2016 jsme pro žáky 7.A připravili  projekt „Den ve středověkém městě“. Program jsme rozdělili 
na část spíše pracovní a část zábavnou. 
Sedmáci se nejprve snažili napodobit lokátory z dob kolonizace  a vytvářeli plány měst. Přestože dostali lokátorský 
manuál, mnozí měli se správným postupem obtíže. Nakonec se však všechny dvojice s úkolem vypořádaly. Pak si 
děti zahrály na kronikáře a za pomoci násadkových per a tuše vytvářely krátké záznamy z „dějin“ svých měst. 
Přitažlivými tématy byly povětšinou návštěvy panovníků a živelní katastrofy. 

 

Po namáhavé práci přijela odměna v podobě pana 
Daniela Richtera z královéhradecké společnosti 
Dějeprava, který žákům představil program „Stříbrný 
král“. Dobrovolníci byli převlečeni za sedláky a rytíře 
časů mírových i válečných konce 13. století a všichni se 
zájmem naslouchali povídání o životě tehdejších lidí. 
Poté si všichni mohli vše důkladně prohlédnout a 
vyzkoušet. Největší pozornosti chlapců se těšily zbraně, 
dívky zkoumaly spíše oděvy a nádobí. Projekt byl 
zakončen hrou na středověké tržiště, při které žáci 
poslepu hádali, co (ne)dobrého, (ne)voňavého a na 
pohmat (ne)příjemného se tam dalo koupit. 

(Renata Kafková) 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

To se konalo v pondělí 21. března v budově Gymnázia Trutnov. Mezi 25 
účastníky Terezka opět vynikla. Správně vyřešila 12 z 15 úloh a zaslouženě jí 
patří 3. – 4. místo! 
Terezko, gratuluji a děkuji za příkladnou reprezentaci školy. Poděkování 
samozřejmě patří i paní učitelce Pulkrábkové, která Terezku připravila a na 
soutěž doprovodila. 

 (Martin Dytrych) 
 

Ve středu 23. března se vydali dva naši žáci na okresní 
kolo Fyzikální olympiády. Lukáš Kejzlar z 8.A nás 
reprezentoval v kategorii F, Jiří Šťovíček z 9.A v kategorii 
E. Lépe si z obou našich reprezentantů vedl Lukáš Kejzlar, 
který získal 23 ze 40 možných bodů a obsadil tak skvělé 2. 
místo. Radost nám v tomto smyslu nepokazí ani malá účast 
v tomto kole Fyzikální olympiády. Spíše to potvrzuje má 
slova o nesmyslné náročnosti matematických a fyzikálních 
soutěží.  
Lukášovi gratuluji a oběma chlapcům děkuji za příkladnou 
reprezentaci naší školy. Poděkování samozřejmě patří i 
paní učitelce Nývltové, která je na soutěž připravila a na 
okresní kolo doprovodila. 

(Martin Dytrych) 
 

Pěkná umístění našich žáků neberou konce! Další vynikající zpráva nám přišla tentokrát od pořadatelů krajského 
kola Astronomické olympiády. Do toho se „kvalifikovalo“ hned pět našich žáků. Nejlépe z nich si vedli Daniel 
Marek z 9.A a Michal Černý z 7.A. 
Všem našim „astronomům“ děkujeme za příkladnou reprezentaci školy a přejeme hodně zdaru i v dalších soutěžích. 
Poděkování patří samozřejmě i paní učitelce Nývltové, která je soutěží vedla. 

(Martin Dytrych) 
 

Výsledky našich žáků v kategorii G – H (zúčastnilo se 27 žáků): 
6.  Michal Černý (7.A) … 66 bodů 
15.  Eliška Mesnerová (7.A) … 26 bodů 
Výsledky našich žáků v kategorii E – F (zúčastnilo se 20 žáků): 
4.  Daniel Marek (9.A) … 23 bodů 
9. Anna Skřivánková (8.A) … 19 bodů 
13. Jiří Šťovíček (9.A) … 15 bodů 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aktuální pořadí soutěže k 15. dubnu: 
1.  Tereza Mědílková (5.B) 55 b. 13. – 16. Petr Vrána (5.A) 10 b. 
2. Daniel Marek (9.A) 40 b. 17. – 18. Leona Kubasová (6.A) 9 b. 
3. Lukáš Kejzlar (8.A) 38 b.  Kateřina Šprincová (9.A) 9 b. 
4. Jiří Štovíček (9.A) 36 b. 19. – 21. František Kuhn (3.B) 8 b. 
5. Michal Černý (7.A) 30 b.  Jiří Rýdl (8.A) 8 b. 
6. Tomáš Hofman (7.A) 26 b.  Andrea Zárubová (5.B) 8 b. 
7. Simona Knížová (9.A) 25 b. 22. – 26. David Hejna (8.A) 6 b. 
8. Daniela Maršíková (6.A) 24 b.  Lenka Hejnová (9.A) 6 b. 
9. – 10. Veronika Hlavicová (6.A) 23 b.  Vít Pulchart (9.A) 6 b. 
 Eliška Mesnerová (7.A) 23 b.  Ivona Szelke (3.B) 6 b. 
11. Anna Skřivánková (8.A) 18 b.  Nikola Winklerová (6.A) 6 b. 
12. Anna Marie Řeháková (8.A) 12 b. 27. – 30. Lucie Mlýnková (6.A) 5 b. 
13. – 16. Simona Billiová (9.A) 10 b.  David Nývlt (9.A) 5 b. 
 Barbora Hilschová (9.A) 10 b.  Karolína Součková (8.A) 5 b. 
 Tomáš Kuťák (6.A) 10 b.  Tereza Zárubová (5.B) 5 b. 
   
 

Opět se ukázalo, že naše sběrová činnost má i 
hlubší smysl! Ozvali se nám totiž rodiče Tomáška 
Kolínského z Náchodska s prosbou, zda bychom 
jim nemohli věnovat nějaká plastová víčka. Jejich 
osmiletý syn trpí vážnou chorobou a oni by mu rádi 
koupili speciální přístroj – motomed. Rádi jsme 
vyhověli. A pak už jen sledovali nevěřící pohledy 
manželů Kolínských, kolik že to těch víček máme. 
Do auta je nepobrali ani náhodou. Pro zbytek bude 
muset přijet nákladní auto… 
Rodině Tomáška přejeme, aby jim prodej našich 
víček vynesl co největší částku. A vám, milí 
sběrači, děkujeme, že jste touto formou přispěli na 
dobrou věc!    

 (Martin Dytrych) 
 



         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pan Nezbeda stojí po ránu u okna a nadává: „Hrozné počasí! Leje jako z konve a v televizi hlásili, že bude pěkně!“ 
„Však jsem ti říkala už kolikrát,“ ozvala se manželka, „že bychom potřebovali novou televizi.“  
 
Ráno stojí před obchodem dlouhá fronta zvířátek. Zajíc se snaží dostat dopředu. Medvěd ho popadne za uši a hodí 
ho na konec fronty. Celé se to opakuje třikrát. Zajíc už toho má dost a řekne: „Já ten obchod dneska neotevřu.“  
 
Přijde pán do obchodu se sportovními potřebami a ptá se prodavačky: „Prodáváte padáky se zárukou?“ „Jistě pane, 
kdyby se vám náhodou neotevřel, tak přijďte, my Vám ho okamžitě vyměníme.“  
 
„Kubíčku, co koupíš babičce k narozeninám?“ „Kopací míč.“ „Ale babička přece nehraje fotbal.“ „Já vím, ale ona 
mi také vždycky dá knížku na čtení.“ 
 
  
 
 
 
 

Už dva dny cestuje skupina lidí po poušti. Průvodce za nimi přijde a říká: „Mám pro vás dobrou a špatnou zprávu.“ 
„Tak nejdřív tu špatnou,“ odpoví unavení turisté. „Všechno, co můžeme jíst, je písek.“ „Aha, a ta dobrá?“ „Máme 
obrovské zásoby jídla.“  
 
„Mami, nosí čáp děti?“ ptá se malý Pepíček své maminky. Maminka odpoví: „Jistě, že ano.“ Pepíček na to: „Tak 
sestřičku už nedonese, táta ho sestřelil.“  
 
Paní učitelka se ptá Pepíčka: „Pepíčku, v jedné ruce mám osm lahví vína a v druhé taky, co tedy mám?“ Pepíček 
odpoví: „Problémy s pitím, paní učitelko.“  
 
Táta učí Pepíčka mluvit: „Řekni táta.“ Pepíček: „Máma.“ Táta: „Ne, řekni táta.“ Pepíček: „Máma.“ Táta: „Blbečku, 
řekni táta.“ Přijde máma domů a pozdraví: „Ahoj drahoušci.“ Pepíček se ozve: „Blbečku.“ Máma se hned ptá: „Kdo 
tě to naučil?“ Pepíček radostně vykřikne: „Táta.“  
 
„Tak jsem letos na Velké pardubické porazil jednoho velkého favorita,“ povídá v hospodě pan Majoránka. „Cože?“ 
žasnou štamgasti, „Vy jste žokej?“ „To ne, kdepak žokej, koňský řezník!“  
 
„Víte, pane, kde se čeští fotbalisté nejvíce zapotí?“ „To nevím.“ „V sauně po zápase.“  
 
Přijede blondýnka k čerpací stanici, vyběhne z auta a běží za pánem, který stojí kousek od ní, a požádá ho o 
natankování, protože to neumí. Muž neváhá a jde k autu, kde se zeptá, jestli to bude Natural 95. Blondýnka se začne 
rozmýšlet a praví tomu muži: „To mi tam chcete lejt ten 21 let starej benzín? Já chci hezky novej Natural 2016, ty 
blbče - to jsem si to mohla rovnou natankovat sama.” 
 
„Minule jste říkal, že na fotbal nepůjdete a už jste tady zase.“ „Jenže tentokrát jsem přijel autem.“  
 
Policajt reklamuje v potravinách limonádu, že není perlivá. Prodavač s ní zatřese a namítne: „Vždyť má bublinky.” 
„Bublinky?!” rozeřve se policajt. „Když je perlivá, mají v ní být perly!” 
 
„Prosil bych si jednu konzervu." „Tady ji máte, pane." „A jak se otvírá?" „Jednoduše, návod je uvnitř."  
 

(Jiří Šťovíček) 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A protože k většině pohádek patří král a královna, prvním úkolem bylo vyrobit si 
krásnou královskou korunu. Pak už jsme se pustili do plnění jednotlivých úkolů 
motivovaných různými pohádkami. Večer čekalo nás překvapení v podobě procházky 
do loutkového divadla. Tam nám ochotní loutkáři zahráli pohádku O zakletém princi. 
V soutěžení jsme pokračovali i v sobotu dopoledne. Na úplný závěr jsme vyhodnotili 
vítěze pohádkových soutěží. Kdo chtěl, tak si svoji královskou korunu ozdobil 
diamanty, které během pátka a soboty nasbíral, kdo ne, odnesl si je v pytlíčku domů.  
 

V pátek a sobotu 8. a 9. dubna 2016 si ve škole užilo pohádkovou víkendovku 13 žáčků 2.B. 
V 16 hodin jsme se sešli před školou a hned jsme si odnesli všechny věci nahoru do 2.A, kde jsme shromáždili 
všechny mňamky od maminek k snídani a kde jsme si nachystali ležení na večer. Hned potom jsme se přesunuli do 
naší třídy. Tam jsme během víkendovky plnili různé úkoly. Za každý splněný úkol jsme získávali „diamanty“, 
které si každý chránil jako oko v hlavě. 

Víkendovka proběhla téměř pohádkově…:-) Děkujeme pomocnicím čtvrťandám Káje a Natálce, paním 
kuchařkám za polévku a maminkám za dobroty k snídani a ke svačinkám. 
Stejná víkendovka čeká na žáčky 2.A ve dnech 29. a 30. dubna. 

(Veronika Prouzová) 



PUZZLE 2 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- poskládej písmenka a doplň podle čísel do tajenky 
    - co ještě najdu v lese? 
 
TAJENKA: __  __  __  __  __  __   
           1      2      3     4      5     6 

 
IN THE COUNTY - v přírodě 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 stránku připravila Silvie Žďárská 

VOCABULARY - slovíčka 
FOREST - les 
HILL - kopec 
RIVER - řeka 
MOUNTAIN - hora 
POND - rybník 
BROOK - potok 
LAKE - jezero 
MEADOW - louka 
FIELD - pole 
PATH - pěšina 
      

 

PUZZLE 1 
Vodorovně 
3. řeka 
6. kopec 
7. les 
8. rybník 
Svisle 
1. pole 
2. potok 
4. pěšina 
5. louka 
 
 
 
- z označených písmenek sestav tajenku - co najdu v lese? 
TAJENKA: __  __  __  __     
 

VÝSLEDKY SOUTĚŽE 
O NEJLEPŠÍHO KŘÍŽOVKÁŘE 

6. ročník 
1. místo  Verča HLAVICOVÁ 
2. místo Dáňa MARŠÍKOVÁ 
3. místo Lea KUBASOVÁ 
 
Gratuluji ☺ 

PUZZLE 3 
- ve čtyřsměrce najdi všechna slovíčka (kromě - hora, 
rybník) - zbylá písmenka čti po řádku a odhal poslední 
tajenku - co najdeš na vrcholcích hor? 

T S E R O F 
W L P I R I 
O L A K E E 
D I T O V L 
A H H O I D 
E C E R R & 
M S N B O W 

TAJENKA: __  __  __ & __  __  __  __ 
 

SOUTĚŽ 
O NEJLEPŠÍHO 
OSMISMĚRKÁŘE 

6. ročník 
Kdy: pondělí 9. 5. 2016, od 13:00 
Kde: učebna 5.A 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dne 7. dubna nám školní preventistka paní PaedDr. Věra Nývltová věnovala čas pro zlepšení vztahů ve třídě. 
Program byl pestrý. Jeho součástí byla diskuze o tom, jaké volit prostředky pro řešení problémů a sporů ve třídě, 
činnost zaměřená na uvědomění si svého chování vzhledem k ostatním žákům při řešení úkolu a postavení žáků 
v kolektivu, vyjádření vlastních pocitů, dotazník týkající se způsobu řešení konfliktů, informace o vhodném 
postupu při roztržce se spolužáky. 
Děti se učily i jak druhému poděkovat, ale také jak slušně vyjádřit, že se jim něco nelíbí nebo jim je nepříjemné. 
Vysvětlili jsme si, jak se jim dařilo, případně nedařilo plnit zadaný cíl. 
Některé děti byly za svou snahu odměněny drobností, ale všichni dostali rozvrh hodin a informace pro rodiče. 
Děkuji paní učitelce za hezky připravený program. Věřím, že dojde ke zlepšení vztahů ve třídě a že děti budou ze 
školy odcházet spokojené tak jako ve čtvrtek. 

(Eliška Pulkrabová) 
 

Ze Střední školy řemeslné v Jaroměři nám přišla 
velmi potěšující zpráva ohledně našeho bývalého 
žáka, Petra Formánka. 
Petr se spolu s Vojtěchem Janákem umístili 
v soutěži stavebních řemesel SUSO obor truhlář, 
konané v Hradci Králové, na velmi pěkném 2. 
místě a postupují do finále, které proběhne na 
podzim 2016 v Praze. 
Petře, držíme ti pěsti. 

(Martin Dytrych) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V úterý 12. dubna jsme uskutečnili další z celoškolních projektů, tentokrát s názvem „Voda“. Co bylo jeho 
náplní, je z něho naprosto zřejmé. A věřte, že jsme životadárnou tekutinu prozkoumali snad ze všech stran. 
Ti nejmenší zkoušeli, co ve vodě plave a které látky se ve vodě rozpustí. Tématem pro třeťáky až páťáky  byla 
řeka, respektive moře.                                          (Martin Dytrych) 

 

Čtvrťáci se vydali na exkurzi do čističky odpadních vod  a do bioplynové fermentační stanice v Úpici. V rámci 
projektu  „Voda“  se šli seznámit  s technologií čištění  odpadní vody a výroby bioplynu. 
Ochotně se jich ujali Ing. Josef Kubo a Ing. Josef Sedláček. Přiměřenou formou jim vysvětlili postupy práce, 
ukázali nádrže i skladovací prostory. Děkujeme jim. 

(Blanka Pavlásková) 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   
    
   
  
  

Po odborné stránce se vodě věnovali žáci druhého stupně. Šesťáci se mimo jiné zabývali tím, kolik vody 
proteče, když nám bude celou noc kapat kohoutek. Jejich o rok starší spolužáci se prošli kolem Úpy, aby ji lépe 
poznali. Den pak završili přednáškou ředitelky muzea, paní Nešněrové, o povodních v našem městě. Osmáci se 
zabývali srážkami, lavinami, ledovci, ale třeba také vodou v našem těle. A ti úplně nejstarší? Ti se dozvěděli o 
extrémech počasí a zpracovávali referáty s ekologickou tématikou. 

(Martin Dytrych) 
 

Obsah projektu v 1. – 5. ročníku: 
1. ročník – „Co plave a co se potápí“ 
2. ročník – „Co se ve vodě rozpustí a co ne“ 
3. ročník – „Řeka“ 
4. ročník – ČOV Úpice 
5. ročník – „Moře“ 

 

Obsah projektu v 6. – 9. ročníku: 
6. ročník (žáci rozděleni do dvou skupin): 
 1. skupina – anketa „Jak šetřím či plýtvám vodou“ 
 2. skupina – měření objemu kapky vody, kolik vody 

proteče za noc při kapajícím kohoutku  
7. ročník: 
 řeka Úpa 
 povodně v historii našeho města  
8. ročník:  
 zpracování referátů na téma „Koloběh vody 

v přírodě“ 
 laviny (jak se chovat v lavině), úbytek ledovců 
 voda v našem těle 
9. ročník: 
 extrémy počasí, pitná voda a její zásoby 
 zpracování referátů s ekologickou tématikou 
 



   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve čtvrtek 14. dubna 2016 zavítali žáčci předmětu Naše 
město do Galerie Julie Winterové-Mezerové, aby se 
seznámili s tvorbou slavné úpické rodačky. Paní ředitelka 
muzea Jana Nešněrová dětem ukázala fotografie paní 
malířky a její rodiny, zopakovala si s nimi základní 
informace o malířčině životě, vyprávěla jim o 
cestovatelské vášni manželů Mezerových a úspěších, které 
paní malířka slavila na zahraničních výstavách. Potom si 
naši žáčci prohlédli vystavené obrazy, ze kterých si každý 
vybral ten nejkrásnější a nejzajímavější a ostatním 
vysvětlil důvody své volby. Nejvíce příznivců si získaly 
pohled na Rtyni s „duchem“, podzimní zahrada se sklizní 
jablek a obraz letního lesa. Děti překvapilo, jaké obtíže 
měla paní Winterová-Mezerová po druhé světové válce a 
jak byla pilná. Výstava se jim velmi líbila a shodly se, že 
v galerii se obrazy prohlížejí nějak lépe a s větším 
zájmem. Jen škoda, že omezené prostory dovolují vystavit 
pouze zlomek tvorby paní malířky. 

 Děkujeme paní ředitelce za zajímavou prohlídku, čas i za pozvání na výstavu obrazů Julie Winterové-Mezerové 
v adršpašském zámku.                                       (Renata Kafková) 

 

V pátek 22. 4. byl před námi, jako již tradičně, pracovní den v Zoo ve Dvoře Králové nad Labem. Žáci 6.A zde 
byli již loni, takže věděli, co je čeká. Jako obvykle jsme dopoledne pomohli uklízet, tentokrát uličku u hrošíků a 
poté dětský koutek s kozičkami u plameňáků. Za poctivou a svědomitou píli jsme byli pracovnicí Zoo velmi 
pochváleni. Krásný jarní prosluněný den jsme strávili nejen uklízením, ale také následnou a zaslouženou 
prohlídkou Zoo. Velmi děkuji Ing. Jaromíru Beránkovi za organizaci tohoto dne.   

(Silvie Žďárská) 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                   
 
 
 
  
  
 
 
              
 
                                                                                                                                                                                                              

Den Země je ekologicky motivovaný významný den, upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. A 
protože ekologie je jednou z priorit naší školy, mají akce organizované k tomuto dni u nás již dlouholetou tradici. 
Takto tento den prožily jednotlivé třídy na 1. stupni: 
Žáci 1.A 1.B, 2.A  a 2.B vyrazili po svačině do přírody. Jejich cílem bylo vyčistit les směrem k Velbabě od 
odpadků, které tam nepatří. Odpadků zdaleka nebylo tolik jako minulé roky, což nás potěšilo. Než se žáčci 
vydali ven, plnili s paní učitelkou různé ekologické úkoly, týkající se třídění odpadu. 
Třídy 3.A a 3.B uklízely směrem od Dlouhých Záhonů les na Kvíčale. 4.B čistila les u Svobodného. 
4.A si udělala výlet do Zálesí, odkud se děti vracely pěšky přes Kvíčalu. Nechybělo ani opékání buřtíků. 

(Eva Prouzová) 
 

Krásný páteční Den Země jsem prožil s žáky 9.A. Za úkol 
jsme si dali, vyčistit les v Milešovce. Tam ale bylo odpadků 
málo. A tak jsme se vydali ještě do lesů směrem 
k Svobodnému. Tam jsme se už „vyřádili“. Plastové lahve, 
plechovky, papírky a krabičky od cigaret. To je jen malý 
výčet toho, co jsme tam našli. Odpadky jsme naplnili 
několik pytlů. 
Deváťákům děkuji za ochotu a také za naprosto 
bezproblémové chování. 

(Martin Dytrych) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
  
 
  
   

 
 
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

Ve středu 6. dubna se v tělocvičně ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší konalo okrskové kolo ve šplhu. V konkurenci 
pěti škol našeho okrsku jsme obsadili krásné 2. místo, čímž jsme se osamostatnili na 2. místě i v Grand Prix. Za 
vítěznou rtyňskou školou jsme zaostali o pouhých 7 sekund. Dokonce nám patří i největší počet prvních míst 
v jednotlivých kategoriích. Diplom pro nejlepší dívku či nejlepšího chlapce si přebrali hned čtyři naši žáci (počet 
kategorií je 10). 
Děkujeme všem našim účastníkům za skvělou reprezentaci školy a doufáme, že nám letošní elán do sportovních 
soutěží vydrží i pro ty dvě zbývající – atletické. Děkujeme samozřejmě i našim tělocvikářům za přípravu a 
doprovod na soutěž.                                             (Martin Dytrych) 

 
1. místa našich žáků v jednotlivých kategoriích: 
Michaela Holanová (ročník 2004) – čas: 4,31 s 
Kristýna Jakubčaninová (ročník 2003) – čas: 4,10 s 
Renata Galuščáková (ročník 2000) – čas: 4,90 s 
Tomáš Kuťák (ročník 2004) – čas: 7,52 s 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Gízská nekropole je archeologická lokalita nacházející se 
nedaleko  hlavního města Káhiry. Pohřebiště leží 
přibližně 9 km od historického centra Gízy a 25 km 
jihozápadně od Káhiry. Tomuto komplexu 
staroegyptských monumentů dominují 
tři pyramidové komplexy a Velká sfinga. Dále se zde 
nachází vesnice dělníků a množství dalších hrobek.  

Pyramidy v Gíze jsou řazeny 
mezi Sedm divů světa a jsou 
zároveň jedinými stavbami z 
tohoto seznamu, které se 
dochovaly až do současnosti. 
V roce 1979 bylo na 
seznam světového 
dědictví UNESCO zařazeno 
staroegyptské hlavní 
město Mennofer společně s 
jeho přilehlými nekropolemi, 
včetně té v Gíze. 
Zmíněné stavby se nachází v: 
a) Čadu b)    Egyptě  
c) Libyi d)    Nigérii 
Text je použit z www.wikipedia.com. 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš vyhrát cenu! 

(Eliška Mesnerová, Anita Čapková) 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Postavička na obrázku je známá hláškou: 
a) Vstávat a cvičit. 
b) Jůůůů, jůůůů. 
c) Hej, plavčíci, vstávat. 
d) Hele, hele. 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš 
vyhrát cenu! 

(Anita Čapková, Eliška Mesnerová) 

 
 

 
Nápovědy:  
Je to český atlet, jehož 
specializací je skok do 
výšky. 
Jeho největší sportovní 
úspěchy pochází z 
roku 2004. 

 
 
 
 
 
Důležitou osobností našeho sportu je:  
a) Jaroslav Bába 
b) Karolína Plíšková 
c) Adam Sebastian Helcelet 
d) Jaromír Jágr 
Svou odpověď označ na výherním kupónu a můžeš 
vyhrát cenu! 

(Anita Čapková, Eliška Mesnerová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V pátek 1. dubna vyjeli naši žáci 4. – 5. ročníku na okresní kolo vybíjené otevřené kategorie do Trutnova. Sešlo se 
tam sedm družstev. Turnaj jsme zahájili vítězstvím nad ZŠ Bílá Třemešná. Následovala smolná porážka od ZŠ 
Vrchlabí. Ve třetím zápase jsme hru zlepšili a porazili ZŠ Lánov. Pak jsme narazili na favorita celé soutěže, družstvo 
ZŠ R. Frimla Trutnov, kterému jsme díky zbytečné zbrklosti těsně podlehli. V šatně jsme si pak rozebrali naše 
chyby. Následovala zlepšená a soustředěná hra. Tím se nám podařilo v posledních dvou zápasech, se ZŠ Žacléř a ZŠ 
Mládežnická Trutnov, výrazně zvítězit. Díky tomu jsme obsadili opravdu hezké 2. místo. Musím pochválit všechny 
naše reprezentanty za výborné výkony a vzorné chování během celého turnaje. Celému družstvu gratuluji a ještě 
jednou děkuji.                                                            (Václav Král) 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve čtvrtek 17. a v pondělí 21. března se žáci předmětů Naše 
město a Region Jestřebí hory kochali krásou a nápaditostí 
velikonoční výstavy v místním muzeu, kterou její tvůrkyně 
pojmenovaly podle začátku známé koledy „Hody, hody do 
Provody“. 
Těšení se na nadcházející svátky začalo u nádherných 
podmaleb na skle, prostřednictvím kterých se děti 
dozvěděly, proč vlastně slavíme Velikonoce. S paními 
průvodkyněmi si povídaly o Ježíšovi, jeho posledních 
dnech, ukřižování a zmrtvýchvstání. Nad druhou částí 
výstavy se všem sbíhaly sliny, protože byla zaměřena na 
masopustní, postní a hlavně velikonoční dobroty, děti 
kromě tradičního mazance, pletence a beránka zaujaly 
především špejle s něžnými ptáčky z kynutého těsta. Žáky 
nadchla i imitace starodávné kuchyně s pecí, nad kterou se 
sušily bylinky, a olizovali se nad krásně vonící slaninou a 
špekem. Další vlna nadšení přišla nad sbírkou 
velikonočních kraslic zdobených různými technikami. 
Výstavu děti zakončily tichem, protože z vycpanin ptáků 
nepoznaly téměř žádného. 
Děkujeme paním průvodkyním za zajímavý výklad a 
přejeme všem krásné Velikonoce i celé jaro. 

(Renata Kafková) 
 

V úterý 12. února navštívily děti ze školní družiny hvězdárnu. Nejprve si v přednáškovém sále vyslechly poutavou 
přednášku o planetách Sluneční soustavy a o samotném Slunci. V kopuli hvězdárny si prohlédly dalekohled a byly 
upozorněny, že je zdraví nebezpečné koukat do sluníčka. Bohužel, díky zatažené obloze a mnoha mrakům sluníčko 
na obloze neviděly. Na střeše hvězdárny si pak mohly vyzkoušet, jaké je to koukat do hvězdářského 
dalekohledu. Návštěva byla velmi zajímavá a poučná. Děkujeme za ochotu a vstřícné jednání našemu průvodci, panu 
Kordulákovi.                                                           (Eva Jansová) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1 

2 

3 

a 

b 

c 

Vždy dvě fotografie z následujících fotografií k sobě logicky patří. Dokážeš je k sobě správně přiřadit? 
K číslům 1, 2 a 3 přiřaď na výherním kupónu správné písmeno.  
V tomto čísle jsou fotografie dominant měst a jejich typického dopravního prostředku. 
 

Vyplň kupón a vyhraj! 
(stránku připravil Martin Dytrych) 



   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
  
    
    
  
 
   
   
  
 
     
 
 
  
 
  
 
 

 
 

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci se Šárkou Kratochvílovou)   

Průběžné pořadí tříd ve sběru papíru a nejlepší sběrači tříd 
(stav k 21. 4. 2016) 

1. 4.B 205,65 kg/žáka Natálie Košková  3 430,0 kg 
2. 2.B 98,79 kg/žáka Adriana Davidová 1 330,0 kg 
3. 1.A 97,32 kg/žáka Ondřej Kulhavý  1 750,0 kg 
4. 7.A 96,22 kg/žáka Milan Ševc 1 645,0 kg 
5. 5.A 76,29 kg/žáka Petr Vrána  1 117,0 kg 
6. 3.B 63,52 kg/žáka Adam Marič 909,0 kg 
7. 2.A 63,15 kg/žáka Diana Kuťáková 310,0 kg 
8. 9.A 48,16 kg/žáka Andrea Čudková 570,0 kg 
9. 6.A 44,76 kg/žáka Nikola Winklerová 327,0 kg 

10. 4.A 42,38 kg/žáka Veronika Nyklíčková 270,0 kg 
11. 3.A 34,48 kg/žáka Jan Čáp  240,0 kg 
12. 1.B 26,17 kg/žáka Lucie Zahradníková 440,0 kg 
13. 5.B 13,09 kg/žáka Jan Hruška 237,0 kg 
14. 8.A 12,38 kg/žáka Bára Procházková  105,0 kg 
15.   

Odměnou nejlepším bude opět finanční příspěvek na výlet či exkurzi: 1. místo – 1.200,- Kč; 2. místo – 900,- Kč; 
3. místo – 600,- Kč;  4. místo – 400,- Kč a 5. místo – 200,- Kč. Na závěr školního roku budou vyhodnoceni a 
odměněni i nejlepší sběrači v rámci jednotlivých tříd. Podmínkou je minimálně 100 kg doneseného papíru.  
Celkem jsme již sebrali 18 966,0 kg papíru, což představuje průměr na jednoho žáka 64,51 kg. Pro porovnání 
v loňském roce jsme měli sesbíráno 23 087,0 kg s průměrem 79,61 kg na žáka. Dohromady jsme také sesbírali     
25 176 vybitých baterií (k 17.4. 2015 to bylo 28 141).  

Sběr papíru - nejlepší jednotlivci:  
Natálie Košková (4.B)  3 430,0 kg 
Ondřej Kulhavý (1.A)  1 750,0 kg 
Milan Ševc (7.A)   1 645,0 kg 
Adriana Davidová (2.B)  1 330,0 kg 
Petr Vrána (5.A)   1 117,0 kg 
Adam Marič (3.B)   909,0 kg 
Anna Jiroušková (4.B)  607,0 kg 
Andrea Čudková (9.A)  570,0 kg 
Kateřina Šrytrová (2.B)  521,0 kg 
Lucie Zahradníková (1.B)  440,0 kg 
Nikola Winklerová (6.A)  327,0 kg 
Diana Kuťáková (2.A)  310,0 kg 
Leona Kubasová (6.A)  306,0 kg 
Ondřej Lokvenc (2.A)  305,0 kg 
Miroslav Gabčan (6.A)  300,0 kg 
Adam Havel (2.A)   270,0 kg 
Veronika Nyklíčková (4.A) 270,0 kg 
Vojtěch Synáč (2.A)  263,0 kg 
Renata Galuščáková (9.A) 245,0 kg 
 

Sběr vybitých baterií: 
Leona Kubasová (6.A)  5 645 ks 
Jakub Káža (2.B)   4 878 ks 
Jiří Šťovíček (9.A)   4 518 ks 
Diana Kuťáková (2.A)  3 316 ks 
Klára Zárubová (5.B)  2 299 ks 
Petr Vrána (5.A)   1 832 ks 
Adam Marič (3.B)   525 ks 
Veronika Nyklíčková (4.A) 403 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 230 ks 
Anna Skřivánková (8.A)  200 ks 
Veronika Faltová (5.A)  187 ks 
Lukáš Pecháček (3.A)  166 ks 
Jakub Janků (2.B)   150 ks 
 

Konec sběrových soutěží 
se pomalu blíží – pátek 

10. červen 2016. 



 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
  
   
    
 
   

 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 

 
  
   
  
  
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Taktéž v rámci sběru plastových lahví, kelímků, víček a kovových víček na závěr školního roku  
vyhodnotíme a odměníme nejlepší sběrače! 

 
Sběr plastových lahví   
Jakub Káža (2.B) 4 961 ks 
Leona Kubasová (6.A) 1 805 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 1 310 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 1 287 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 1 133 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 988 ks 
Petr Vrána (5.A) 773 ks 
Andrea Čudková (9.A) 485 ks 
Adam Marič (3.B) 420 ks 
Tomáš Marek (5.A) 360 ks 
Lucie Mlýnková (6.A) 149 ks 
Petra Havlová (4.A) 117 ks 
Adam Havel (2.A) 117 ks 
Katka Hejnová (6.A) 96 ks 
 

Sběr plastových kelímků 
Petr Vrána (5.A) 5 063 ks 
Diana Kuťáková (2.A) 4 070 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 3 625 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 2 830 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 2 620 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 2 584 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 1 930 ks 
Tomáš Marek (5.A) 1 870 ks 
Lukáš Pecháček (3.A) 1 600 ks 
Petr Hruška (5.B) 1 500 ks 
Jiří Šťovíček (9.A) 1 393 ks 
Anetta Machová (3.A) 1 100 ks 
Adam Marič (3.B) 1 146 ks 
Ondřej Kopera (3.A) 950 ks 
 

 
 

Dohromady jsme k 21.4. sesbírali 14 544 plastových lahví (k 17.4.2015 to bylo 18 958) a 37 365 plastových 
kelímků (k 17.4.2015 to bylo 45 767).  
 Sběr plastových víček   
Adam Marič (3.B) 18 620 ks 
Petr Vrána (5.A) 10 635 ks 
Jakub Janků (2.B) 8 096 ks 
Andrea Zárubová (5.B) 5 937 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 800 ks 
Anna Nyklíčková (3.B) 5 310 ks 
Dominik Grund (5.B) 4 800 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 4 692 ks 
Lena Šťovíčková (1.B) 4 610 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 4 290 ks 
Lenka Hejnová (9.A) 4 218 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 3 800 ks 
Milan Ševc (7.A) 3 800 ks 
Nela Špringerová (4.A) 3 482 ks 
Jakub Káža (2.B) 3 241 ks 
Kateřina Šrytrová (2.B) 2 960 ks 
Pavel Benko (8.A) 2 800 ks 
Natálie Solarzová (2.B) 2 680 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 2 500 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 2 000 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 1 987 ks 
Jakub Šitina (1.A) 1 659 ks 
Veronika Nyklíčková (4.A) 1 650 ks 
Lucie Šedová (4.A) 1 500 ks 
Natálie Frydrychová (3.B) 1 400 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 1 380 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (4.A) 1 269 ks 
Eliška Novotná (5.A) 1 239 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 1 200 ks 
Lukáš Kargel (1.A) 1 160 ks 
Sabina Schwertnerová (4.B) 1 100 ks 
Barbora Jiránková (4.B) 1 065 ks 
 

Sběr kovových víček 
Karolína Matysková (7.A) 84 850 ks 
Tomáš Urban (2.A) 83 800 ks 
Tereza Zárubová (5.B) 24 088 ks 
Pavel Benko (8.A) 21 500 ks 
Tomáš Kuťák (6.A) 21 242 ks 
Petr Hruška (5.B) 16 000 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 14 550 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 13 600 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 11 843 ks 
Jakub Janků (2.B) 7 969 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 7 500 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 7 200 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 7 200 ks 
Dominik Grund (5.B) 7 200 ks 
František Kuhn (3.B) 6 600 ks 
Libor Trdlikát (1.A) 6 077 ks 
Petr Vrána (5.A) 5 840 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 000 ks 
Dominik Manych (3.A) 4 500 ks 
Tomáš Maršík (1.A) 4 400 ks 
Erika Danko (2.A) 4 000 ks 
Ondřej Kopera (3.A) 3 561 ks 
Kateřina Mesnerová (3.B) 3 536 ks 
Adéla Roženská (5.B) 3 300 ks 
Anna Nyklíčková (3.B) 3 170 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 2 947 ks 
Petra Velebilová (5.A) 2 640 ks 
Vivien Winterová (5.B) 2 550 ks 
Veronika Hlavicová (6.A) 2 292 ks 
Kateřina Šrytrová (2.B) 2 100 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (4.A) 2 084 ks 
Adam Špringer (4.A) 1 992 ks 
 

Dohromady jsme k 21.4. sesbírali 138 339 plastových víček (k 17.4.2015 to bylo 206 085) a  405 830 
kovových víček (k 17.4.2015 to bylo 326 449).  

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci se Šárkou Kratochvílovou) 



 STATISTIKY BRANKÁŘŮ: 
  Čisté konto po dobu 
      11 min – Daniel Malínský 
      9 min – Daniel Marek  
Úspěšnost zásahů:   6 min – Nikola Winklerová 
  75,78 % - Daniel Malínský   4 min – Tomáš Kuťák 
  73,33 % - Daniel Marek    
  66,67 % - Nikola Winklerová Prům. počet zásahů na zápas: 
  65,00 % - Tomáš Hofman 13,00 – Tomáš Hofman 
  59,64 % - Michaela Hájková 10,67 – Nikola Winklerová 
  50,17 % - Tomáš Kuťák   9,78 – Tomáš Kuťák 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

17. ročník pokračuje vyřazovací částí: 
Finále: 
TEAM – OLD STARS  2 : 1 (4 : 6, 6 : 2, 10 : 0) 
 

O 3. místo: 
FC DEŽA Z ÚPICE – FC NÁM SE NECHCE  3 : 0  (13 : 2, 6 : 5 po prodloužení, 10 : 3) 
Mužstvo FC DEŽA Z ÚPICE obsadilo celkové 3. místo.   
 

Kanadské bodování play off: 
 
       Z     B   Br + A 
1. David Nývlt   6   33 20 + 13 
2. Matěj Buryšek   6   29 20 + 9 
3. Michal Černý   6   27 22 + 5 
4. Martin Zakouřil   6   26 20 + 6 
5. Martin Křížek   6   23 12 + 11 
6. Martin Dytrych   6   12   6 + 6 
7. Jakub Kábele   6   11 10 + 1 
8. Tomáš Hofman   6   11   6 + 5 
9. Matyáš Lacko   6     7   5 + 2 
10. Patrik Fabián   6     4   2 + 2 
11. – 12. Pavel Fabián   6     3   3 + 0 
 Filip Kaplan   6      3   3 + 0 
13. Anita Čapková   6     3   2 + 1 
14. – 15. Tomáš Marek   6     2   2 + 0 
 Eliška Mesnerová   6     2   2 + 0 
16. – 18. Daniel Benko   6     1   1 + 0 
 Renata Galuščáková   6     1   1 + 0 
 Jiří Pecháček   6     1   1 + 0 
19. – 21. Daniel Marek   6     1   0 + 1 

 Tomáš Kuťák   6     1   0 + 1 
 Nikola Winklerová   6     1   0 + 1 

 
Vysvětlivky: 
Z   = počet odehraných zápasů mužstva 
B  = počet získaných kanadských bodů 
Br + A = počet vstřelených branek a asistencí 
 
Série o 3. místo je již ukončena. 
Finále bude pokračovat svým 4. zápasem 5. května, 
případný 5. zápas je v plánu 12. května. 

stránku připravil Martin Dytrych 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po    2.5.        1. Šunkové halušky se zelím 
                       2. Pekingské maso, čínské nudle 
Út    3.5.        1. Vepřové maso v mrkvi, brambor 
                       2. Neapolské nudle 
St    4.5.        1. Maminčino kuře s těstovinami 
                       2. Bramborové krokety, špenát 
Čt    5.5.        1. Rybí karbanátek, bramborová kaše 
                       2. Hovězí vařené, okurková omáčka, knedlík 
Pá    6.5.        1. Krůtí nudličky s pórkem, paprikami a rajčaty, rýže 
                       2. Meruňkové knedlíky 
 
Po   9.5.         1. Marinované hovězí dušené v zelenině, bramborový knedlík 
                      2. Rýžový nákyp s mandarinkami 
Út  10.5.        1. Zapékané šumavské nudle (šunka, houby, pórek) 
                       2. Husitská směs (vepř. maso, klobása, játra…), špecle 
St  11.5.        1. Soukenický řízek (mleté maso), bramborový salát 
                       2. Nudle s mákem 
Čt  12.5.        1. Drůbeží maso s červenou fazolí, rýže 
                       2. Kapustový karbanátek, brambor 
Pá  13.5.        1. Moravský vrabec, chlupatý knedlík, zelí 
                       2. Tortily 
 
Po  16.5.        1. Kuřecí kari s bulgurem 
                       2. Znojemský guláš, těstoviny 
Út  17.5.        1. Sekaná svíčková, knedlík 
                       2. Lívance 
St  18.5.        1. Ryba v trojobalu s kukuřičnými lupínky, bramborová kaše 
                       2. Houbové halušky  
Čt  19.5.        1. Těstoviny tagliatelle s drůbežím masem a rajčaty 
                       2. Čevabčiči, brambor, obloha 
Pá  20.5.        1. Vepřové žebírko na žampionech, rýže 
                       2. Krůtí nudličky s játry, opékaný brambor 
 
Po  23.5.        1. Masové koule v rajské omáčce, těstoviny 
                       2. Pizza 
Út  24.5.        1. Kuře a la koroptev, brambor, kompot 
                      2. Salát z barevných těstovin, šunky a sýra, pečivo 
St  25.5.        1. Novohradský vepřový plátek, rýže 
                       2. Bramborové placky s jablky 
Čt  26.5.        1. Čočka s párkem 
                       2. Jitrnicový prejt, brambor, zelí 
Pá  27.5.        1. Sýrovo-kuřecí placičky, brambor 
                       2. Hovězí cibulář, bramborový knedlík 
 
Po  30.5.        1. Segedínský guláš, knedlík 
                       2. Ovesná kaše s jablky a skořicí 
Út  31.5.        1. Skotská vejce (vejce v mlet. mase), brambor 
                       2. Milánské špagety 
 
Vybírání stravného na květen: čtvrtek 28.4., pátek 29.4. (7.30 – 11.30) 
Cena obědů: pro žáky ve věku 7 – 10 let ……............ 22 obědů x 23 Kč = 506 Kč 
   pro žáky ve věku 11 – 14 let …….......... 22 obědů x 25 Kč = 550 Kč 
   pro žáky ve věku nad 15 let ……........... 22 obědů x 26 Kč = 572 Kč 
   pro veřejnost …………………….......... 22 obědů x 52 Kč = 1144 Kč  
   (výdej obědů pro veřejnost: 11.15 – 11.35, 12.20 – 12.30, 13.00 – 13.25) 

(Veronika Prouzová ve spolupráci s Pavlínou Blehovou) 
 

Dobrou chuť! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Ne)oficiální časopis ZŠ Bratří Čapků Úpice. Všechna práva vyhrazena. 
Články vyjadřují stanovisko redakce, nikoliv školy! 

Své příspěvky do květnového čísla předávejte do 24.5. p. Dytrychovi  nebo je zasílejte na: trhlej.svet@seznam.cz 
Redakční rada: Anita Čapková, Martin Dytrych, Eliška Mesnerová, Eva Prouzová, Veronika Prouzová,  

Jiří Šťovíček, Martin Zakouřil, Silvie Žďárská 
 

Kde všude mě najdete? 
V tašce každého žáka a zaměstnance naší školy a samozřejmě i v našem archivu. 

Kde jinde si mě ještě můžete přečíst? 
V městské knihovně či Okresním archivu v Trutnově. 

A odkud si mě můžete odnést domů? 
Ze školní jídelny nebo z městského úřadu, kde bude vždy několik desítek výtisků k dispozici. 

  

ŘEKNĚTE: „SÝR!“ 
03. 05. - Fotografování tříd a skupinek žáků ... více na 2. str. 
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „ROZESMÁTÝ SVĚT“ 
05. 05. - Vyhodnocení soutěže (porota: paní Krhánková, pan Špelda) 
11. 05. - Vyhlášení výsledků (školní jídelna, 9.40) 
KVĚTEN JE TAKÉ MĚSÍCEM ŠKOLNÍCH VÝLETŮ A EXKURZÍ 
05. 05. - Exkurze 4.A a 4.B do Prahy 
16. 05. - Exkurze 3.A a 3.B do Hradce Králové 
25. 05. - Školní výlet 1.A a 1.B (Staré Hrady u Jičína) 
26. 05. - 28. 05. - Školní výlet 9.A 
31. 05. - 01. 06. - Školní výlet 6.A 
SBĚROVÉ AKCE 
23. 05. - 03. 06. - Sběr tetrapaků 
31. 05. - Ukončení sběru pomerančové a citronové kůry 
10. 06. - Ukončení sběrových soutěží 
DĚTSKÝ DEN JE TADY! 
26. 05. - Dětský den „Ve zdravém těle zdravý duch“ pro mateřské školky ... více na 2. str. 
27. 05. - Dětský den „Ve zdravém těle zdravý duch“  pro žáky 1. stupně ... více na 2. str.  
  (velká tělocvična, 8.00 – 9. 30 žáci 1. – 2. roč., 10.00 – 11.30 žáci 3. – 4. roč.)  
SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 
06. 05. -  Okrskové kolo Poháru rozhlasu (atletické hřiště v Trutnově, žáci 6. – 9. ročníku, náhr. termín: 10.05.) 
31. 05. - Atletické finále (hřiště u ZŠ Úpice – Lány, žáci 1. – 5. ročníku, od 9.00) 
OSTATNÍ AKCE 
02. 05. -  Průzkum hudebnosti v ZUŠ A. M. Buxton (žáci 1. ročníku) 
04. 05. -  Okresní kolo Zdravotnického víceboje (Trutnov) 
04. 05. -  Loutkové představení „O černé a bílé Fróně“ (DAJ, od 8.20, žáci 1. – 4. ročníku, vstupné: 25 Kč) 
05. 05. -  Divadlo v angličtině (DAJ, od 9.45, žáci 7. – 9. ročníku) 
06. 05. -  Představení „Spící království“ (UFFO Trutnov, žáci 3.B, od 10.30, vstupné: 40 Kč) 
09. 05. -  Soutěž „O nejlepšího osmisměrkáře“ mezi žáky 6.A (od 13.00 v učebně 5.A) 
10. 05. -  Odeslání kolektivní soutěžní práce třídy 7.A „Pohádkové narozeniny elektrárny Dlouhé Stráně“ 
13. 05. -  Návštěva „Velké výstavy o knize“ v Městském muzeu a Galerii J. W. Mezerové (žáci 3.B) 
   (4.A – 4.5., 5.A – 10.5.) 
13. 05. -  Majáles (třídy 4.A a 4.B, park u divadla, od 11.30) 
20. 05. -  21. 05. - Rozlučková víkendovka pro 2.A a 2.B 
23. 05. -  Projekt 9.A „Holocaust“  
30. 05. -  Vychází květnové číslo školního časopisu 
Bez termínu: akce školní družiny (návštěva oddělení Policie ČR, výstava prací) 
PRAVIDELNÉ AKCE 
Plavání 1.A, 1.B, 3.A: 04. 05, 11. 05., 18. 05..; plavání 2.A, 2.B, 3.B: 05. 05., 12. 05., 19. 05., 26. 05. 
Florbalová liga – 05. 05., 12. 05. 
Turnaj v šipkách „301 single out“ – hraje se o hlavních přestávkách 
Turnaj ve stolním fotbálku – hracími dny jsou pondělí, úterý (čtvrtek), pátek (přesné termíny jsou na nástěnce) 

 (stránku připravil Martin Dytrych) 
 


